
Σωματείο  Εργαζομένων  Δήμου
Ν.Φιλαδέλφειας  –  Ν.
Χαλκηδόνας:  Η  τρομοκρατία
τους δεν μας τρομάζει – Λύση
στα  δίκαια  αιτήματα  των
εργαζομένων
Η  δυναμική  απόφαση  των  εργαζομένων  της  καθαριότητας  σε
προγραμματισμένη συνάντηση που είχε το το ΔΣ του Σωματείου
μας, μαζί τους στις 21.09.2022, να γίνει διακοπή των εργασιών
στην υπηρεσία, διότι δεν έχει καθόλου βελτιωθεί η κατάσταση
του περιβάλλοντα χώρου του γκαράζ, η οποία εγκυμονεί μεγάλους
κινδύνους για την υγεία και την ασφάλεια των εργαζομένων,
εκνεύρισε  τον  Αντιδήμαρχο  καθαριότητας.  Δείχνει  στους
εργαζόμενους για μια άλλη φορά την επιθετική του συμπεριφορά,
απέναντι στις αγωνιστικές τους διεκδικήσεις.
Την  επόμενη  μέρα  και  σε  άσχετη  υπηρεσιακή  συνάντηση,ο
Αντιδήμαρχος  καθαριότητας,  χωρίς  να  τον  προκαλέσει  κανένας
κινήθηκε απειλητικά προς τον πρόεδρο του Σωματείου και σαν
κοινός  τραμπούκος,  φτάνοντας  σε  απόσταση  αναπνοής  απ’  το
πρόσωπό  του  και  όλα  αυτά  μπροστά  στα  μάτια  και  αρκετών
συναδέλφων, οι οποίοι μπήκαν στη μέση για να αποφευχθούν τα
χειρότερα. Η τραμπούκικη στάση του προς τον πρόεδρο και το
Σωματείου, συνοδεύτηκε από απειλές,
μεταφέροντάς  του  την  αποκλειστική  ευθύνη  για  την  ομόφωνη
απόφαση  των  εργαζομένων  και  του  ΔΣ  του  Σωματείου  μας  να
σταματήσουν  οι  εργασίες  στην  καθαριότητα  από  Δευτέρα
26.09.2022. Αυτό δείχνει την υπευθυνότητα και τη σοβαρότητα,
με την οποία επιλύει και διαχειρίζεται ο κ. Αντιδήμαρχος τα
προβλήματα, που προκύπτουν στην υπηρεσία που είναι πολιτικός
προϊστάμενος.
Με απειλές και τραμπουκισμούς.
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Παράλληλα εξαγγέλλει, ότι αρχίζουν από Δευτέρα οι εργασίες στο
γκαράζ, κατόπιν δηλαδή της συνάντησης του Σωματείου με τους
εργαζόμενους. Επίσης ενημερωνόμαστε από συναδέλφους, ότι κ.
Κουτσάκης  έχει  αρχίσει  να  εξαπολύει  τρομοκρατία  προς  τους
εργαζόμενους στην καθαριότητα, προκειμένου να μη συμμετέχουν
στην  κινητοποίηση,  δείχνοντας  τον  πανικό  της  διοίκησης,
Καταγγέλλουμε  την  τραμπούκικη  συμπεριφορά,  καθώς  και
οποιαδήποτε απειλητική μέθοδο χρησιμοποιεί ο κ. Κουτσάκης για
να διοικήσει, Αν θέλει να διοικήσει να φροντίσει να σεβαστεί
την αξιοπρέπεια των εργαζομένων στη Δ/νση του και να φροντίσει
να προστατεύονται τα δικαιώματά τους με υγιεινή, ασφάλεια,
αξιοπρέπεια  και  όχι  με  δόλιες  μεθόδους  εκμετάλλευσης  και
τρομοκράτησης. Ο δήμος δεν είναι καφενείο.
Η απόφαση που πήραν οι εργαζόμενοι και στήριξαν την πρόταση
του Σωματείου για να γίνει διακοπή των εργασιών στη Δ/νση
καθαριότητας  δεν  προέκυψε  αναίτια  και  σπασμωδικά.  Πολλάκις
έχουν  όλα  αυτά  αναλυθεί  στη  Διοίκηση  και  από  το  ΔΣ  του
Σωματείου  μας  και  από  τους  εργαζόμενους.  Μόνο  υποσχέσεις
εξασφαλίζουμε, όμως και στην πράξη διαπιστώνουμε ότι τίποτα
δεν προχωράει, μένουν μόνο στα λόγια. Έφτασε ο κόμπος στο
χτένι  πλέον.  Από  τις  06.07.2022  που  ολοκληρώθηκαν  οι
συναντήσεις του ΔΣ του Σωματείου με τη Δημοτική αρχή, κατόπιν
της δυναμικής μας κινητοποίησης στις 16.06.2022 περιμένουμε να
ξεκινήσει να βελτιώνεται η κατάσταση στο γκαράζ, που αποτελεί
ντροπή για τους συναδέλφους να εργάζονται σε τόσο επικίνδυνο
χώρο, για την υγεία τους και την ασφάλειά τους. Τη Δευτέρα
λοιπόν  26.09.2022  συνάδελφοι  δεν  θα  λειτουργήσει  η  Δ/νση
καθαριότητας με την ευθύνη του Σωματείου και την παρουσία των
συναδέλφων στην υπηρεσία. Θα είμαστε όλοι (μόνιμοι αορίστου,
ΙΔΟΧ, ΟΑΕΔ) εκεί, γιατί οι εκφοβισμοί δεν μας τρομάζουν. Γιατί
η ευθύνη μας για τη ζωή μας και την εργασιακή μας αξιοπρέπεια
είναι πάνω από τη διάθεση της διοίκησης να χειραγωγεί και να
απειλεί.

Ολοι οι εργαζόμενοι στη Διεύθυνση καθαριότητας τη Δευτέρα στο
γκαράζ



Όλοι  οι  υπόλοιποι  εργαζόμενοι  να  βρίσκονται  σε  αγωνιστική
ετοιμότητα στις υπηρεσίες τους, σε περίπτωση που η Δημοτική
αρχή επιλέξει την αστυνομοκρατία

Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ
Ο ΑΓΩΝΑΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΘΑ ΤΗΝ ΣΠΑΣΕΙ

 

Ο πρόεδρος                                                  Η
γραμματέας
Γιώργος Ορταντζόγλου                             Γεωργία
Γερογιάννη


